#### **被稿消息**

# 漫威影迷见面会 迪十尼 引粉丝彻夜排队

### 现场增设隔离栏 广播建议看直播



本报讯 (新民网 胡彦珣 沈佳灵)今天 下午在上海迪士尼小镇举行的复仇者联盟 影迷见面会,还未开始便引发粉丝排队,有 粉丝为见偶像一面,提前一晚、甚至多晚就 到达现场。记者上午在现场看到,今天粉丝 活动区域已采取限流措施,现场增设了不少 隔离栏,小镇及周边的客流基本平稳。

昨晚,不少网友发现,迪士尼小镇已人 山人海,微博中不少网友提醒粉丝们注意安 全。今天上午9时许,新民晚报新民网记者 赶到迪士尼小镇时发现,粉丝活动区域已采 取限流措施,现场增设了不少隔离栏,用以 分流客流,小镇及周边的客流基本平稳。

铁杆漫威粉何先生说, 昨晚 12 时和朋 友们带着自制道具来迪士尼小镇排队,因为 人太多进不去很失望; 林小姐从厦门赶过 来,凌晨落地后打的赶到迪士尼小镇,发现 排队已好几千人。失望之余,决定等到下午3 时 30 分再看情况。

漫威迷中,不仅有中国粉丝,还有外国 粉丝。许多粉丝进不去活动区域只好退而求 其次,在小镇周边开始了"购物之旅"。记者看 到.10时才正式开门的商店前, 也排起了长 队,还有外地来的游客,见追星无望,选择到 迪士尼乐园游玩。

记者注意到,今天小镇上的世界商品店

面向迪士尼乐园的大门已暂时关闭,这是目 前游客能到达距离红毯最近的地方。上午, 现场还能进红毯小镇区域的观众,基本是有 邀请函的观众或者工作人员,也有部分聚集 在世界商品店门前的一些粉丝,不愿离去, 尽管看来可能性很小, 他们仍然守在各个可 能的出口等待偶像的出现。

迪士尼园区的广播正在提醒游客:复仇 者联盟3群星见面活动红毯区域满员,建议 粉丝去油十尺小镇观看直播。记者看到,不 少粉丝已围坐或等候在小镇大屏幕前,等候 观看下午的粉丝见面会。

事实上,今天下午才正式开始的活动,

排队从昨天晚上就已经开始, 甚至前天、大 前天开始就有人来排队了。昨晚10时,现场 就已经聚满了来自四面八方的粉丝。昨晚, 活动现场已经摆出告示:中国红毯活动粉丝 区域能容纳的空间已饱和,为了大家的人身 安全考虑, 请已在现场的小伙伴昭顾好自 己,有秩序排队等候红毯活动的开始。

警方今天凌晨发出提示:《复仇者联盟 3:无限战争》中国首映典礼现场昨晚出现大 量影迷诵宵排队候场现象。目前,活动现场 已饱和,排队的观众请注意人身与财物安 全。未能进入的观众可通过部分在线直播平 台,观看全程实时直播。

#### ● 广东路外滩

## 老建筑外墙脱落男子"挂彩"

本报讯(记者 夏韵)前天中午11时许, 黄浦区广东路上一老式建筑外墙装饰石材脱 落高坠, 过路的一男子不幸被砸中, 导致头部 受伤,流血不止。事发后,伤者被紧急送医救 治,所幸没有生命危险。

据目击市民介绍,事发时听见一声闷响, 随后发现一男子头部血流不止,躺倒在地,男 子身旁散落着疑似从建筑外墙脱落的装饰 石材。事发后,大楼内工作人员赶忙在事发 地周围拉起警戒线, 受伤男子被送医治疗。 据悉,受伤男子来自重庆,事发时其父就在

他身边。据回忆装饰石材可能是从五六楼位 置掉落的。

据介绍,这块外立面石材可能是风化开 裂导致其掉落,涉事外滩5号的业主单位和 物业公司随后将受伤男子送医治疗。

事发后,街道房办已经向房屋权属单位 开出房屋督查通知书,要求业主单位采取安 全防范措施,并协调物业公司全面排查广东 路和中山东一路建筑的防护措施和隐患;同 时,要求业主单位协调开裂饰面石材的维修 工作,杜绝意外事故再发生。

#### ●人民路隧道

### 消防喷淋惹祸隧道"下暴雨"

本报讯 (记者 夏韵)昨天中午 11 时 30 分许,人民路隧道浦东往浦西方向隧道顶部 疑似水管破裂,大量清水从隧道顶部倾泻而 下,事发路段出现积水。记者从相关部门获 悉,该事件系隧道喷淋系统喷水导致。

市民王小姐说, 当时她驾车沿人民路隧 道浦东往浦西方向行驶, 当行至隧道出口附 近时,突然发现前方能见度降低,大量清水从 隧道顶部倾泻而下,隧道里犹如下起了暴雨, 事发路段地面出现积水,不少车辆纷纷降低

发现该情况后, 隧道养护部门讯速赶赴 现场处置。中午 12 时 15 分许,消防喷淋总阀 关闭,隧道通行恢复正常。

#### ● 南团公路一小区

### 情侣争吵后坠楼双双"陨命"

本报讯 (记者 房浩)昨天下午1时54 分许,南团公路一小区内发生一起人员高坠 事件, 诰成一男一女不幸死亡,

据小区居民介绍,事发时听见户外传来 -声闷响,随后看到小区道路上躺着一男-女,两人都已经失去了意识。而在两人身边, 还有一只行李箱和一些被砸断的树枝,居民 随即报警。

警方迅速赶赴事发小区, 在通道上拉起 警戒线,两名高坠者被医护人员抬上担架,第 一时间送往医院抢救,但最终两人均抢救无 效死亡

据警方介绍,死亡的两人系情侣关系, 在争吵后坠楼。其中,男子张某37岁,女子 程某24岁。目前,相关调查工作正讲一步开 展中。

## 入室盗钱后吃苹果睡大觉

#### 小偷被主人"关"进厕所瓮中捉鳖

本报讯 (通讯员 蔡婵静 记者 江跃中) "110吗?我家厕所里有个贼!"4月12日深夜 11 时许,宝山公安分局友谊路派出所接到报 警电话, 市民谢先生称, 有个人室盗窃的小 偷,已被他反锁在厕所内。民警立即赶到谢先 生家,将在厕所内的嫌疑人制服,这个小偷讲 到谢先生家后,不仅偷了钱,还偷吃苹果,并 且脱了衣服躺在卧室的床上,睡起了大觉,结 果却让他后悔不已。

4月12日晚上8时许,谢先生与家人外 出看电影。晚上11时许,谢先生回到家中,发 现家里有被人翻动过的痕迹。谢先生第一反 应是:家里进贼了。于是,谢先生准备进一步 查看。谁知讲人卧室后,他看到床上竟有个赤 膊上身的陌生男子在睡觉, 甚至发出了阵阵 鼾声。眼前这一幕让谢先生惊呆了,他立即拿 出手机拨打110。就在此时,床上的"不速之 客"醒来了,他看到谢先生后,慌乱之中跑进 了厕所。为了不让小偷逃跑,谢先生第一时间 反锁了厕所的门,并拨打110。这个有恃无恐 的入室盗窃嫌疑人,成了瓮中之鳖。

到案后,嫌疑人潘某对其人室盗窃的行 为供认不讳, 承认其通过攀爬窗户的方式进 人房间内实施盗窃行为,经过翻找,仅窃得了 570元人民币。盗窃后的潘某觉得肚子饿,便 到客厅内找东西吃, 当时已是晚上 10 时 30 分许,潘某认为这么晚了房主应该不会回来 了,吃了一只苹果后,他索性脱了衣服,躺在 卧室的床上睡起了大觉。目前,犯罪嫌疑人潘 某已被宝山警方刑事拘留。

## 上海市国际展览有限公司 迁址公告

上海市国际展览有限公司因业务发展需要,自 2018年4月19日起办公地址乔迁至上海市申虹路 666弄虹桥正荣中心10号楼, 邮编: 201106; 电话: 021-62792828

感谢您长期以来对国展的关心和支持,我司将一 如既往提供优质高效的服务。

特此公告!

上海市国际展览有限公司 2018年4月19日